
 

 

Nejvýkonnější traktory se značkou New Holland 

dorazily do Evropy. 

V roce 2009 vstupují do prodeje nejsilnější traktory New Holland s označením T9000. Cesta 
těchto obrů z domovských USA přes oceán má zatím konec ve Velké Británii, ale překonání 
kanálu a vstup na “starý kontinent” je jen otázkou času. 

Současné zemědělství si tuto techniku žádá a lidé v New Holland jsou zvyklí plnit přání 
zákazníků, zvláště když je k dispozici odzkoušený koncernový model, který v Evropě již řadu 
let pracuje. Historické kořeny traktorů New Holland s extra vysokým výkonem také v Evropě 
sahají hluboko. Před třiceti lety pracovaly na anglických polích kloubové traktory série FW a 
po nich následoval model Versatile. Nová řada T9000 tak navazuje na úspěšnou tradici a 
čtyřmi modely s výkony 389 až 543 hp se chystá oslovit farmáře, kteří hospodaří na vysokých 
výměrách. Každý z modelů zákazníky osloví skvělým převýšením kroutícího momentu a 
celkovou charakteristikou průběhu výkonu motoru. Tichá a komfortní kabina společně s 
prověřenou spolehlivostí vám umožní zpracovat rozlehlé pozemky v ten pravý čas.  
  
Traktory řady T9000 jsou osazeny dvěma typy motorů. T9030 a T9040 získávají energii z 12 
litrového, šestiválcového motoru s 24 ventily. Model T9060 je pak osazen motorem o objemu 
15 litrů. Motory splňují normu Euro III a jsou schopné pracovat na naftu s vysokým podílem 
biologické složky.  
  
Převýšení krouticího momentu u všech modelů činí 40%. Motory také umožňují navyšování 
výkonu a to až od 54 hp a tak se nejsilnější model dostává až na hranici výkonu 600 hp. 
Uvedené parametry umožňují traktorům pracovat s nářadím o širokém záběru v těžkých 
podmínkách a na svažitých pozemcích bez nutnosti častého podřazování. Technickou 
perličkou je pak model T9050, který je osazen motorem s technologií turbo compound jenž 
zvyšuje výkon a šetří palivo. Energie výfukových spalin roztáčí nejen turbodmychadlo, ale 
energii využívá také když turbo zrovna není aktivní. Energie získaná z výfukových spalin, 
která se u klasických motorů ztrácí ve výfuku, umožňuje uspořit 3% paliva oproti stejnému 
motoru bez technologie turbo compound.  
  
Traktory T9000 jsou osazeny převodovkami 16 x 2 s automatickými režimy pro práci na poli 
Auto Field a přepravu Auto Road. Automatika pomáhá udržovat motor v optimálních 
provozních parametrech a tak se obsluha může plně koncentrovat na práci nebo na situaci na 
silnici.  
Traktory T9000 jsou samozřejmě vybaveny i dostatečně dimenzovanou hydraulikou. 
K pohonu široko záběrových strojů je k dispozici 151 litrů oleje za minutu v pěti okruzích. 
Stroje lze připojit pomocí masivního tříbodového závěsu nebo do závěsu pro přívěsy, který je 
součástí samotného rámu stroje. 
  
Pro výkonnost možná důležitější je ale kabina, ze které obsluha stroj ovládá. Tiché a 
komfortní prostředí vás udrží svěží a koncentrované i při prodloužených směnách. Široká skla 
umožňují dobrý výhled dopředu, do stran i dozadu. Pohodlná, vzduchem odpružená sedačka 
s loketní opěrkou se otáčí až o 20 stupňů, což usnadňuje výhled vzad. Sedačka potažená šedou 
kůží s aktivním odpružením AutoComfortTM nikoho nenechá na pochybách, že právě tento 
stroj ve vlajkovou lodí New Holland v traktorech. Ovládání stroje probíhá pomocí 
dotykového monitoru IntelliViewTM Plus II s širokým 10,4 palcovým monitorem. 



 

 

Souvraťový systém HTS se pak postará i o složité úkony při otáčení na souvrati, vše tak 
zvládnete provést jedním tlačítkem. Stoje je také vybaven integrovaným systémem 
automatické navigace a řízení stroje IntelliSteerTM, který je propojen s monitorem 
IntelliView Plus II a hydraulikou řízení. Maximální přesnosti napomáhá i kompenzace při 
náklonu a překrývání záběru je tak minimální i na svažitých pozemcích, při pohybu po 
přímkách nebo křivkách. Obsluha se může plně věnovat připojenému nářadí. 
  
Stroj takové úrovně samozřejmě láká zvědavce a nenechavce. I na to je však New Holland 
připraven. U T9000 lze standardně zamykat přístup k prostoru chladičů, plnicí otvory 
hydraulického a převodového oleje, přístup k baterii a samozřejmě plnící hrdlo nádrže.  
  

Model             Jmen výk.  Výkon s nav.      Převýšení MK      Navýšení výk. 
T9030            389            428                      40%                     39 hp 
T9040            436            480                      40%                     43 hp 
T9050            492            541                      40%                     49 hp 
T9060            543            597                      40%                     54 hp 

 


